
Οικονομικά της Εκκλησίας 
Εβδομάδα 18 Ξοδέψτε τα χρήματα του σε: 
1. Ποιμένες 2. Ιεραπόστολους και 3. Χήρες 
μόνο όταν είναι απαραίτητο (δηλ. χήρες 
όσων βρίσκονται στη Διακονία) Εάν οι 
άνθρωποι στην Εκκλησία σας είναι 
Μαθητές, θα υποστηρίξουν τις διακονίες 
της. Μια Εκκλησία που δεν πληρώνει τους 
λογαριασμούς της είναι ντροπή για το 
όνομα του Ιησού και πρέπει να ζητήσει 
συγγνώμη από αυτούς που χρωστάει, να 
διορθώσει αμέσως το πρόβλημα και να 
εξετάσει μια αλλαγή στην ηγεσία (Α' Τιμ. 3 
Οι ηγέτες πρέπει να έχουν καλή φήμη στην 
κοινότητα) και «πρώτα να αποδειχθούν». 
Μελέτη Β' Βασιλέων 4:7 Παροιμίες 3:9-10, 

27-29, 1 Κορινθίους 9:1-27, 1 Τιμόθεο 5 
(«Τιμή» = Υποστήριξη) Οι ποιμένες 
υποστηρίζονται οικονομικά για να «ταΐσουν 
τα πρόβατα» (Ιωάννης 21), δηλαδή για να 
βεβαιωθούν ότι κάθε Χριστιανός φθάνει 
στην ωριμότητα, Κολοσσαείς 1:28 
(απομνημονεύστε αυτό το εδάφιο). 

Ένας αμαρτωλός αδελφός 
Εβδομάδα 19 Η αμαρτία είναι πραγματική 
ευθύνη για τους ηγέτες της Εκκλησίας. Αν 
δεν ασχοληθούν με την αμαρτία, τότε οι ίδιοι 
οι ηγέτες αμαρτάνουν. ΓΡΑΨΤΕ ΤΑ 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ που πρέπει να 
κάνουν οι ηγέτες. Παρατηρήστε στο 1 
Κορινθίους 5, όπου θα καταστρέψετε την 
Εκκλησία σας εάν αμελήσετε Αυτό. 

Ματθαίος 18, Α Κορινθίους 4:14-5:13, Α' 
Τιμόθεο 5:19-25, Φιλήμων (αποκατάσταση 
αδελφού) 

Τίτλοι της Καινής Διαθήκης για να 
γνωρίσετε Εφεσίους 4:11-17 (ΔΙΑΒΑΣΤΕ το 
κεφάλαιο) Απόστολοι - Οι άντρες που ο ίδιος 
ο Ιησούς καθοδήγησε και έδωσε αυτός ο 
τίτλος και οι θαυματουργές δυνάμεις στο 
Ματθαίος 10:1-10. Αυτές οι θαυματουργές 
πράξεις ήταν τα «σημεία ενός Αποστόλου», 
λέει το 2 Κορινθίους 12:12. 

Προφήτες - Οι Προφήτες της Παλαιάς 
Διαθήκης και ίσως κάποιοι στις Πράξεις. 

Σημειώστε ότι σε 

Το εδάφιο Εφεσίους 2:20 λέει κυριολεκτικά 
«Οι Απόστολοι που είναι και Προφήτες». Ο 
Ιησούς και οι Απόστολοι που είναι επίσης 
Προφήτες, είναι το θεμέλιο πάνω στο οποίο 
έχετε χτιστεί». Ευαγγελιστές και 
Ποιμενάρχες-Δάσκαλοι κηρύττουν ΜΟΝΟ ΣΕ 
ΑΥΤΟ ΤΟ ΘΕΜΕΛΙΟ! 

Ευαγγελιστές - Άντρες που αναγγέλλουν τα 
καλά νέα του Ιησού Χριστού. 

Ποιμένες που είναι Δάσκαλοι (αυτή είναι η 
κυριολεκτική ελληνική φράση) - ΠΑΣΤΟΡΑ 
είναι μια λέξη για έναν βοσκό που ταΐζει τα 
πρόβατα. Τρέφονται με τη Διδασκαλία. 
Πολλές λέξεις θα περιγράψουν το γραφείο: 

a. 1 Τιμόθεο 3:1-2 «αξίωμα επισκόπου » ή 
κυριολεκτικά «Επίσκοπος» σημαίνει 
Επίσκοπος ή Επιστάτης σε μια δουλειά 
ιστοσελίδα. 

b. Τίτος 1:5-9 Οι επίσκοποι ΕΙΝΑΙ 
Πρεσβύτεροι (το «πρεσμπούτερος» είναι 
κυριολεκτικά Παλαιότεροι ) Όσοι δεν είναι 
Νέος! 

c. Πράξεις 20:17 Οι Πρεσβύτεροι ΕΙΝΑΙ 
Επίσκοποι (σε 

v. 28) και ΕΙΝΑΙ Ποιμένες (ή Ποιμένες). 
Δεν υπάρχουν άλλοι ηγέτες τοπική 

Εκκλησία. Αυτοί είναι απλά: 

1. ΓΕΡΟΝΤΕΣ (Μεγαλύτεροι ή Πρεσβύτεροι) 

2. ΕΠΙΣΤΡΟΦΟΙ (Αυτοί που 
παρακολουθούν τα πράγματα ή Έλληνες 
«Επίσκοπος») 

3. ΠΟΣΤΟΡΕΣ ή ΠΟΙΜΕΝΟΙ (Αυτός που 
ταΐζει και προστατεύει Πρόβατα). Σημειώστε 
ότι είναι μια ΟΜΑΔΑ Ανδρών και ποτέ «ένας 
άντρας» μόνοι. Ο άνδρας ανάμεσά τους που 
λαμβάνει ειδική εκπαίδευση είναι απλώς 
ένας «Πάστορας που είναι επίσης 
Δάσκαλος». Υπουργεί μαζί με τους άλλους 
Αρχηγούς. Μαθητής - Α Μαθητης σχολειου 
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2 Τιμόθεο 3:16-17 δηλώνει ότι οι Γραφές, 
που είναι ο Θεός Αναπνέει, θα εξοπλίσουν 
ένα άτομο για κάθε καλό έργο που θα κάνει 
ποτέ για τον Κύριο. Στον Ιωάννη 8 ο Ιησούς 
είπε ότι θα ελευθερώσει ένα άτομο από τη 
δουλεία της αμαρτίας μέσω του Λόγου Του 
(διδασκαλίες). 

Αυτή η Μελέτη θα ακολουθήσει το 
πρότυπο της Βίβλου για να σας εκπαιδεύσει 
για Ηγεσία. Να θυμάσαι ότι με τον Θεό ο 
χαρακτήρας σου είναι το παν! Ο κακός 
χαρακτήρας παρά ο θεοσεβής είναι 
ξεκάθαρος στο Ιάκωβος 3-4 A Wise Man 
είναι γνωστός «από το καλό του η 
ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ." 

Εισαγωγή 
1.επιλέγονται πάντα λόγω του καλού 
χαρακτήρα τους και της πίστης τους στον 
Κύριό τους. 1 Τιμόθεο 3, Τίτος 1. 
Επιλέγονται πάντα από άλλους Ηγέτες (όχι 
τους εαυτούς τους!). 
2.Οι ηγέτες της Εκκλησίας πρέπει να 
ηγούνται! Το να μην κάνει τίποτα σημαίνει ότι 
ένας άντρας δεν ηγείται και πρέπει να 
παραιτηθεί από οποιαδήποτε θέση κατέχει 
για να αφήσει άλλους να ηγηθούν. Ωστόσο, 
όταν μάθαιναν, οι Μαθητές πήγαιναν ΜΑΖΙ 
ΜΑΖΙ τον Ιησού, ακούγοντας μόνο στην αρχή, 
μετά υπηρετώντας, μετά εκστρατείες και 
τελικά οδηγώντας άλλους. 

3.Οι ηγέτες της Εκκλησίας πρέπει να 
γνωρίζουν πρώτα τα Βασικά της Βίβλου. Ο 
Ιησούς δεν δίδαξε στους Μαθητές τα 
Βασικά της Βίβλου !  Το είχαν ήδη ΠΡΙΝ 
κληθούν να γίνουν Μαθητές . Αυτή η 
μελέτη υποθέτει ότι είστε εξοικειωμένοι, 
όπως ήταν, με τη Βίβλο. ΈναςΗγέτης της 
Εκκλησίας θα έπρεπε να είχε διαβάσει 
ολόκληρη τη Βίβλο ως αρχή . Μετά από 
αυτό, η γνώση των παρακάτω Βιβλίων θα 
εκπαιδεύσει έναν Ηγέτη της Εκκλησίας 
διαβάζοντας ΚΑΘΕ ενότητα έως 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ για τουλάχιστον 2 εβδομάδες. 
Αυτό γίνεται ΕΝΩ ΑΥΤΟΙ ΣΕΡΒΙΡΙΣΜΑ! 

Αυτός ο Οδηγός Σπουδών θα καλύπτει αυτά 
τα Βιβλία του Γραφή που περιγράφει  
την Επιλογή των Ηγετών της Εκκλησίας. 
Κανείς δεν επιλέγει ή δεν χειροτονεί τον 
εαυτό του, και ακόμη και οι ίδιοι οι Απόστολοι 
δεν εξαιρούνται από την απομάκρυνση, 
λέει Γαλάτες 1 - Θυμηθείτε τον Ιούδα!). 

 
ΟΙ ΗΓΗΤΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΙ 
ΚΑΝΟΝΤΑΣ! 

Οι Leaders in Training θα πρέπει να είναι με 
τους Αρχηγούς που βρίσκονται ήδη σε 
θέσεις Υπουργείου. Παρακολουθώντας και 
βοηθώντας στην αρχή όπως έκαναν οι 
Μαθητές. Θα πρέπει να συμμετέχουν στις 
Συνεδριάσεις του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου και να αλληλεπιδρούν. αν και 
χωρίς εξουσία. Για δύο μήνες τα ονόματά 
τους θα πρέπει να αναρτώνται, ή να 
γνωστοποιούνται στην Εκκλησία, ότι 
θεωρούνται Αρχηγός της Εκκλησίας. Αυτό 
επιτρέπει στους ανθρώπους να εκφράσουν 
τυχόν ανησυχίες που έχουν για τον 
χαρακτήρα τους. Στο τέλος δύο μηνών 
απλώς επιβεβαιώνονται. Κανείς δεν έγινε 
ηγέτης της Εκκλησίας στη Βίβλο 
ψηφίζοντας. «Ας αποδειχθούν πρώτα» 1 
Τιμ 3 

 
Μέρος 3 Μάθημα Κατάρτισης Ηγεσίας 

Διαβάστε κάθε ενότητα καθημερινά για 
τουλάχιστον μία εβδομάδα. Εστίαση στους 
ηγέτες, τον διορισμό ηγετών, τις πρακτικές 
της Εκκλησίας και τι έκαναν και τι δεν 
έκαναν κάνω. 

 
Ευαγγέλιο Ιωάννη Το Ευαγγέλιο για 
τους Χριστιανούς. Απαντήσεις Ποιος, Τι, 
Πότε, Πού, Γιατί και Πώς για όλους και 
πρέπει να είναι Κυριαρχείται από 
κάθε πιστό. Περιγράφει τι κάνουν οι 
Γραφές, τι κάνει ο Ιησούς, τι κάνει το 
πνεύμα και τι πρέπει να κάνουν οι 
πιστοί . Οδηγίες για το ποιος είναι 

υποχρεωμένος σε τι! 1  Ιωάννη 1-6 

  Εβδομάδα 2  Ιωάννης 7-12 

Εβδομάδα 3  Ιωάννου 13-21 

 
Πράξεις Αρχή του Χριστιανισμού και η 
αλλαγή από την Εβραϊκή Ιερουσαλήμ στα 
πέρατα της γης, ή την Εκκλησία των 
Εθνών. Εβδομάδα 4  Πράξεις 1-6 

Εβδομάδα 5  Πράξεις 7-11 
Εβδομάδα 6  Πράξεις 12-16 
Εβδομάδα 7  Πράξεις 17-22 
Εβδομάδα 8  Πράξεις 23-28 

 

1 Ο Τιμόθεος εξηγεί τη δομή μιας 
τοπικής εκκλησίας. Ορίστε κάθε λέξη 
στο κεφάλαιο 3. Σημειώστε το 
"απαραίτητο" στο 3:15 
Εβδομάδα 9  1 Είδος χόρτου 

 

2 Ο Τιμόθεος εξηγεί τη μαθητεία σε 
μια τοπική εκκλησία. ΠΟΥ? Πως? 
Εβδομάδα 10  2 Είδος χόρτου 

 
Τίτος Φυτεύει τοπική εκκλησία. Πως? 
Εβδομάδα 11  Τίτος 

 
1, 2 Κορινθίους Διορθώνοντας μια 
Σπασμένη Τοπική Εκκλησία = Ο ΝΟΥΣ 
ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ! 
Εβδομάδα 12  1 Κορινθίους 1-9 
Εβδομάδα 13  1 Κορινθίους 10-16 
Εβδομάδα 14  2 Κορινθίους 1-13 

 
Γαλάτες που αποκαθιστούν το 
Ευαγγέλιο σε τοπική εκκλησία. 
Εβδομάδα 15  Γαλάτες 

 
Πώς να θεραπεύσετε το νέο Χριστιανοί 
Εβδομάδα 16   1, 2 Θεσσαλονικείς 

Φιλήμων(Μεσολάβηση) 

 
Παραγγελία σε τοπική εκκλησία 
Εβδομάδα 17  Τζέιμς 


